[image: image1.wmf]

ANNEXE 17 : Test – Mitose ou méiose?
Nom : __________________________________                               Date : ________________________



Indique la meilleure réponse parmi les choix suivants : mitose, asexuée, méiose, sexuée. 

1. 
Le processus de la ________________ produit des cellules haploïdes. 

2. 
Le processus de la ________________ produit des cellules diploïdes. 

3. 
Le processus de la ________________ produit des cellules  identiques  génétiquement  à  la

cellule-mère. 

4. 
Le processus de la ________________ produit des cellules qui ont la moitié de l'information génétique de la cellule-mère. 

5. 
Le processus de la ________________ est essentiel lors de la reproduction sexuée. 

6. 
Le processus de la ________________ est habituellement suffisant lors de la reproduction asexuée. 

7.
La reproduction ________________ produit des organismes qui sont génétiquement identiques à leur parent. 

8. 
La reproduction ________________ produit des organismes qui contiennent la moitié de l'information génétique de chacun de leurs parents. 

9. 
La reproduction ________________ permet de varier la composition génétique de la progéniture. 

10. 
La reproduction ________________ assure que la même information génétique est transmise du parent à la progéniture.
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